Тест по теме: «Кризис системы «Партия-государство»: в поисках выхода».
Часть А

1) Правление И.В.Сталина закончилось в
а) 1945 г
б) 1948 г
в) 1953 г
г) 1955 г
2) Период правления Н.С.Хрущева
а) 1948-1956 гг
б) 1953-1964 гг
в) 1956-1966 гг
г) 1958-1965 гг
3)  Решение о роспуске СЭВа было принято в Будапеште в
а) 1990 г
б) 1991 г
в) 1999 г
г) 1998 г
4) В 1961 году произошли события
а) принятие Конституции СССР, запуск первого искусственного спутника Земли
б) полет Юрия Гагарина, принятие новой программы КПСС
в) начало перестройки, приход к власти М.С.Горбачева
г) приход к власти Н.С.Хрущева, ХХ съезд КПСС
5) После смерти И.В.Сталина центральными фигурами политического руководства СССР стали
а) М.А.Суслов, Л.И.Брежнев
б) В.М. Молотов, А.А.Жданов
в) Г.М.Маленков, Л.П.Берия
г) А.Н.Косыгин, А.Шелепин
6) «Кукурузная эпопея» связана с деятельностью
а) Л.И.Брежнева
б) А.Н.Косыгина
в) А.А.Громыко
г) Н.С.Хрущева
7) Инакомыслящий человек, не разделяющий господствующую идеологию, называется
а) диссидент
б) компромат
в) ренегат
г) бюрократ
8) Период руководства государством Л.И.Брежнева характеризует понятие
а) «коллективизация»
б) «диссидентство»
в) «гласность»
г) «ликбез»
9) Проведение политики перестройки предполагало
а) проведение выборов в органы власти на безальтернативной основе
б) установление всеобщего контроля государства в духовной сфере
в) роспуск КПСС и полное прекращение ее деятельности
г) превращение СССР в правовое государство
10) Экономическая политика, проводимая в период руководства М.С.Горбачева, привела к
а) росту темпов промышленного развития
б) формированию частного сектора в экономике
в) отказу от закупок продовольствия за границей
г)  широкому внедрению наукоемких производств
Часть В.
1. Установите соответствие:
	1) «Вся власть Советам!»
2) «Ликвидировать кулачество как класс!»
3) «Догнать и перегнать Америку!»
4) «Экономика должна быть экономной!»

	а) Л.Д.Троцкий
б) Л.И.Брежнев
в) В.И.Ленин
г) И.В.Сталин
д) Н.С.Хрущев




2.    Установите соответствие:
1) «оттепель»                             а) 1921-1928
2) «перестройка»                       б) 1928-1941
3) «эпоха застоя»                       в) 1953-1964
4) «нэп»                                      г) 1964-1985
                                                    д) 1985-1991
3. Какие три из перечисленных мер относятся к реформам 1965 года в области сельского хозяйства?
а) увеличение финансирования сельского хозяйства
б)  повышение закупочных цен на сельскохозяйственную продукцию
в) преобразование колхозов в совхозы
г) установление пенсий колхозникам
Часть С.
[bookmark: _GoBack]1. Расскажите про три этапа, которые можно выделить в постсталинском периоде (с чьим именем связан каждый и какие года затрагивает).
